

捐献造血干细胞 大学毕业生用奉献谱写生命赞歌

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) “您的善举超越了血缘和亲情,让我深刻感受到了人性的美好和善良,给予了我们全家希望。我也希望自己能够像您一样,用自己的力量去帮助别人,将这份爱传递下去。”这封信满载着患者深沉的爱和无尽感激。11月8日,造血干细胞捐献者小李躺在采集室内,伴随着血细胞分离机的平稳运转,象征着生命希望的造血干细胞正一点一滴地汇聚。

小李是一名刚毕业的大学生,在他参加无偿献血活动中,听到工作人员讲解造血干细胞相关知识,得知捐献造血干细胞能够拯救血液病患者的生命时,20岁的他毅然决定

加入这支队伍,成为一名造血干细胞捐献志愿者。今年7月,小李接到了兴安盟红十字会的电话,得知自己与一名血液病患者的造血干细胞初配成功,询问他是否愿意捐献,他毫不犹豫地同意了。“能有这样的机会去挽救一条生命,我感到无比荣幸。”即便当时小李正处于职业资格考试的关键准备期,他毫不犹豫地同意捐献,并积极配合完成了各项检查。

11月8日,这位来自兴安盟的年轻志愿者小李成功捐献造血干细胞混悬液264毫升,成为自治区第188例造血干细胞捐献者,他用爱与奉献谱写了一曲青春的赞歌!



小李成功捐献造血干细胞

与家人闹意见,一男子出走16年……

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) “真的特别感谢东胜的公安民警,让我们一家人16年后能再次团圆!”近日,在鄂尔多斯市公安局东胜分局一楼大厅,甘肃籍苟姓六旬老人激动地握着东胜分局情指中心教导员梁宇的手激动地说。

10月30日,东胜分局情指中心接到甘肃省陇南市礼县公安局发来

的警务协作信息:“失踪人员苟某(大一学生)于2008年2月24日乘坐天水到北京西站的火车前往河北中医药大学上学后失联。后经过查询,该名学生先到达石家庄,又乘坐飞机抵达咸阳后便了无音讯。”接到协作信息后,东胜分局情指中心高度重视。情指中心王婷同志发挥党员模范带头作用积极开展研判,并指令各警种通过鄂尔多斯市数智实

战平台、警务协同、各类研判等平台,对走失人员开展全方位研判分析。但走失人员自2008年2月以来,16年无任何活动轨迹。民警经继续研判发现,此人于2015年在东胜区有暂住记录。东胜分局情指中心立即通过警务协同平台指令辖区民警核实,但经过核实此人早已离开暂住地址,现去向不明,研判一度陷入僵局。但民警没有放弃,通过分析比

对各个时期走失人员照片,终于在东胜区找到一名与走失人员十分相似的人员照片。后利用鄂尔多斯市视频大数据平台找到了此人工作和生活的地点。后经确认,此人就是走失人员苟某。苟某家人经过16年的漫长等待,终于等到了团聚的时刻。民警经询问得知,16年前,苟某是因为和家人发生矛盾,负气离家出走的,这一走,就是16年。

老人被天降水泥片砸伤头部,谁负责?

新报讯(草原云·北方新报记者 范亚康 首席记者 张弓长) 8月28日,在鄂尔多斯市康巴什区,六旬老人刘女士在自己儿子家屋外取东西时,被从天而降的水泥片砸伤头部。事发后,刘女士和家人在看病治疗的同时和相关部门积极联系解决此事。但时至今日,事情一直没有得到妥善处理。

11月11日,刘女士的儿子卢先生在接受记者采访时说:“我家住鄂尔多斯市康巴什区神华康城E区140-1-101。8月28日,我母亲在我家卧室窗外(家住一楼)的空地上取东西时,六楼楼顶的水泥造型突然脱落。一片约3厘米的水泥片砸在了我母亲的头部,当时母亲便血流不止。紧急送医后,母亲被诊断出头部损伤、脑震荡、高血压等症状。如今,我母亲虽然已经出院,但还是落下了脑震荡后遗症,经常头疼、头晕,不敢见风。我认为,我母亲被楼顶脱落的水泥片砸中,小区物业应该负有责任。”

采访中,卢先生还给记者出示了一份《物业管理委托合同》,合同的甲乙双方分别为神华康城一期(EF)业主委员会和榆林市银鑫物业管理有限责任公司。合同明确规定,物业部门负责小区管理区域内公共设施、共用部位以及附属构筑物的维护运行及零星维修工作,包括楼盖、楼梯间、走廊通道、门厅、地下室、人防、上下水管道、落水管、公共照明、路灯、水泵房、配电室。事情发生后,卢先生及其亲属曾多次找到负责小区物业的榆林市银鑫物业管理有限责任公司相关负责人沟通解决此事,但双方均未达成妥善解决方案。

11月11日,记者联系到了物业公司负责小区物业的王树生。他告诉记者,目前,是由物业公司法务部相关人员负责处理此事。随后,记者又联系到了物业公司法务部的王姓负责人。在了解了记者的身份后,王姓负责人要求记者通过康巴什区宣传部跟他们联系采访事宜。当日下午,记者向宣传部提出采访物业公司相关的要求。截至记者发稿时,物业公司相关负责人员尚未接受采访。



公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 奥运争光计划 补充社会保障基金 教育助学 法律援助 城乡医疗救助 乡村振兴 残疾人救助 红十字事业 防灾救灾 农村养老服务 新疆西藏等地社会公益事业 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 未满18岁者不得进入彩票销售场所



内蒙古体彩 官方微信 中国体育彩票 官方网站